

# 南京大学附属中学国际高中 十年深耕“中加班”，一朝收获得天下

2015年2月23日至28日,2015微世界全国未来商业领袖峰会吸引了来自全国各地600个重点中学的1200多名商赛选手,凭借专业知识和完美的团队合作,南大附中国际部商业模拟社团9位同学为学校赢得了亚军的最好成绩。

2014年12月7日,北京。室外零下10度的严寒也难掩南大附中国际高中人心中的火热。因为,学校DI代表队刚刚结束的2014-2015年北京国际邀请赛中中大获全胜,其中新世纪亚洲之路队获科技类团体一等奖;新世纪白日梦队获艺术类团体一等奖;新世纪曙光队获即兴类探索特别奖,三支队伍都将在今年5月代表中国参加2015年DI美国全球总决赛。同时,南大附中也是本次北京国际邀请赛上获得出线权最多的学校之一。

南大附中国际高中教学实验班是国家教育部批准的与国外教育合作的项目,于2004年经江苏省教育厅和南京市教育局共同批准,如今已步入第十一个年头。十年多来,南大附中国际高中的对外合作办学走出了一条具有自己特色的国际化教育之路,培养出一大批被世界名校录取的“国际范”中国学生。  
通讯员 朱苓



学校大门

## 办学特色

## 中外学历加预科,一站式完成

南大附中国际部具有独立校区(青岛路32号)和完善的教学设施,中国教师和外籍教师相对独立授课,共同完成中外高中课程。学校坚持多元化、特色化发展,依托南京大学雄厚的教育资源,现有十多年中外合作办学经验,名列南京市中外合作办学前茅。

如果说国际化合作教育是“精英”教育,那么南大附中实行的是“大众化”教育。让孩子以较低的费用享受到国外优质的教育,让每一个希望进入国外大学深造的学生获得成功,是学校的追求和承诺。

南大附中“中加班”的办学模式有着自己鲜明的特色:

“中加班”录取学生并未设置过高的入学门槛,学生的中考成绩只要达到市普通高中控制线就可能被录取。这样,让更多的学生可以进行选择。其次,中外合作办学因为收费高而被认为是“贵族”教育,而南大附中中加班的收费低廉服务超值使得这一办学模式“平民”化了,更多普通家庭孩子得以圆了自己的出国留学梦。国际高中实行“三位一体”教学模式,即获得中国普通高中毕业证书、获得加拿大高中毕业证书、完成国外大学预科学业。三年后学生即可选择国外大学本科就读,不需要再读语言学校和再修预科课程。



南京博物馆学习参观

三年国际高中外方课程和课时占80%以上,学生能较迅速提高英语水平;三年国外课程使学生了解和熟悉了国外的教育理念和教学方法,出国后才能适应国外的学习生活;国际高中毕业生可直升国外大学本科,不需再读语言学校和修大学预科课程,可节约一年时间,省近20多万元人民币。

学校与韩国又松大学于2013年12月签订办学合作协议,开设南大附中韩国又松大学直通班,又松大学是一所拥有六个学院、三十二个科系和二十七个研究所及附属机构的著名教育机构。在国际化和特性化教育方面一直名列韩国前茅。同时拥有韩国80多家企业和世界500强中14家跨国企业的就业和实习网络,学生毕业后可以选择在韩资企业和欧美公司就业。

## 国际交流

## 融汇中西,培养世界公民

在国际交流方面,南大附中国际高中活动不断,与美国田石中学、排在美国文理学院前10位的格林纳尔学院建立了长期友好的合作关系。学校与美国田石中学达成协议,每年派学生去美国田石中学修学,在美国的费用由美方承担;格林纳尔学院每年安排两位优秀毕业生来学校任教口语教学,同时接受我校学生申请就读,并提供每年高达五万多美金的奖学金。

近两年,学校还成功接待了日本、中国香港、澳大利亚、新加坡、马来西亚等地的学生访问团、教师访问团、校长访问团。国际化办学,拓展了师生的文化视

野,扩大了学校发展的空间,为学校的持续发展,不断注入了新鲜的活力。

2014年5月,学校国际高中接待了来自美国亚特兰大的Wesley International Academy一行20位师生,在三周学习交流时间里,美国孩子们走进我们的中方课堂,与学生们一起上英语、物理、地理、体育等中方课程,也利用课堂时间用英语、汉语与我们的学生进行了交流。双方学生还进行了篮球友谊赛,更加加深了彼此的友谊。通过学习与交流,双方都希望能够建立长期的交流互访机制,为两国学生学习彼此语言,了解异国文化提供平台。



海外修学拓宽眼界

## 办学成果

## 竞赛、录取全面开花

丰硕的教学成果的取得,得益于“中加班”先进的教育理念、合理的教育模式、规范严谨的教育管理和双方教师的精心辅导。

目前,南大附中国际高中已有七届毕业生,100%被国外大学录取。许多同学被世界一流名校录取,如世界排名18位的加拿大多伦多大学、拥有“加拿大的哈佛”美誉的英属哥伦比亚大学、加拿大麦克马斯特大学(加拿大排名第9位)、渥太华大学、温莎大学、戴尔豪西大学、美国长青藤名校之一的宾夕法尼亚大学和明尼苏达大学、马歇尔大学(东部一级)、澳大利亚的莫纳什大学(澳大利亚大学排名第3位)等。

在帮助学生圆梦世界名校的过程中,南大附中也给孩子们提供了非常多的实践锻炼和国际交流的机会,并在各类竞赛中取得了优异的成绩。在前不久的“全国微世界商赛”中,9位同学在1200多名来自全国各地的参赛选手中脱颖而出,刷新了学校近年来的最佳名次。此外,国际部海水同学还获得了最佳首席执行官的单项奖项。

微世界2015全国未来商业领袖峰会由“FMBA商学院课程”和“全国微世界商业



商赛获得亚军公司称号

模拟挑战赛”两部分组成。从每财年的商业运营到任务分析,微世界商业模拟挑战赛针对高中生,以公司创办与运营为侧重点进行拟真式实践活动,将组建团队、了解市场、投资运营、产品研发、销售实践等各种商业模块完全融合,以公司业绩、消费者评价、运作规范度等指标综合评价,最后决出胜负。“这几天虽很辛苦但很值得,很有收获!这个商赛,对我们来说是一种非常有意义的历练,更是一种成长!”付出总有回报,参赛的9位同学通过自己的努力迈向了更高级的人生舞台。

## 学子感言

头脑创新思维竞赛(DI),这一活动注重我们学习的过程,对于结果则采用多重评价标准,注重团队合作能力、创造力以及解决问题的能力,鼓励创新性思维。这次比赛,值得我用一生记忆。我学会了在团队中互帮互助、与他人沟通交流,学会处理应急问题。比赛期间,我交到了许多国内外朋友。  
——张瑞夫

初次听见商赛这个词我完全不知道是什么意思,以为商赛是穿着正装和高跟鞋能看见帅哥可以搭讪的舞会,但是当社团正式运营的时候,我才发现我的想法十分荒唐。商赛需要具备最基础的金融知识,

有一定的商业头脑,商赛还是一个广泛交友的平台,在财年运营时我们需要推销自己的产品,会遇到很多喜悦和挫折,在销售环节你会遇到来自五湖四海的学生,我们通过买卖交谈结下了不解之缘。商赛是对综合能力和英语能力的考验,参加商赛的时候,我很累,在财年开始前的每个晚上都在熬夜写计划书研究产品。第三财年是英文财年,我们凭借坚强团结的信念首次销售完了所有的产品,第四财年我们T031公司创下了单财年销售额700万的最高纪录。功夫不负有心人,T031公司拿下了亚军公司,我们的CEO海水也获得了最佳CEO的称号。  
——周欣然

## 招生连线

◎南京大学附属中学国际高中“中加班”今年计划招收60名学生,分三个小班,实行小班授课。

◎招生属南京市正式招生计划,在《中考指南》中有学校代码和计划说明,填报志愿时可直接填报,也可以来校报名择优录取。

◎学校招生办公室即日起全面接受家长及学生的咨询。

◎二场招生咨询会:

第一场:5月9日(周六)8:00-16:00,南大附中本部(鼓楼街83号)

第二场:6月21日(周日)8:00-16:00,国展中心(龙蟠路)

◎国际高中部校址:鼓楼区青岛路32号(南京大学正门旁)

◎国际高中招生热线电话:025-83610209 025-83233866

18913948033(林主任)

网址: <http://www.njndfz.com>; <http://www.njjsedu.com>